

昨日,好莱坞超级特工电影《碟中谍5:神秘国度》在奥斯卡大上海国际影城举行点映,“拼命三郎”阿汤哥的出场引来不少粉丝的尖叫。据悉,影片自7月31日在海外放映以来好评如潮,全球更是拿下周票房四连冠,狂揽4.4亿美元。该片于今日全国公映。

值得关注的是,本月共有37部新片上映,其中进口电影来了一次不大不小的爆发,除了《碟中谍5》,9月13日的《小黄人大眼萌》与15日的《像素大战》等片组成了进口电影军团,其中《碟中谍5》被称“史上最好看的《碟中谍》,没有之一”!华语片方面则类型多样,著名“品牌”《港囧》、刘德华和刘烨主演的犯罪动作片《解救吾先生》也将于9月份与观众见面。

郑州晚报记者 崔迎 实习生 王世瑾

本月37部新片来袭 《碟中谍5》率好莱坞大片组团出击 52岁阿汤哥 扒飞机、潜水…… 不输当年勇

阿汤哥将“拼命三郎” 精神发挥到极致

电影讲述了“二十年金字老招牌”阿汤哥主演的伊桑·亨特与他的团队一起遭遇到名为“神秘国度”的组织追杀,对方试图摧毁阿汤哥所在的“不可能任务情报署”(IMF)。当《碟中谍》的经典旋律响起,现场影迷们难掩自己激动的心情。片中,阿汤哥不仅开着汽车穿越城市,更有骑着摩托车在山路十八弯上甩出惊人的弧线的刺激场面,观众直呼:“这简直就是‘碟中谍’版的‘速度与激情’!”在《碟中谍5》中,52岁的阿汤哥依旧延续了自己喜爱在世界各地标志性建筑物上拼命的“特殊爱好”,影片中他身贴A400M军用运输机,手扒机舱门,飞上1500米的高空,惊险刺激的场面令影迷粉丝们时刻揪着一颗心,不时发出“太危险了”、“太拼了”之类的感慨。

扒过飞机的阿汤哥明显更加“疯狂”,还在电影中挑战无氧潜水,他跳入26万升容量的压水反应堆中,争取两分半的时间更换芯片。影片中不断强调剩余时间与阿汤哥的身体含氧量,更是让观众观影气氛无比紧张。据了解,为了拍摄顺利,阿汤哥自己也练就了水下闭气6分钟的新技能。

“谍女郎”派头十足 金牌配角再组“铁三角”

电影的另一大看点无疑是号称“谍女郎”的丽贝卡,影片中,丽贝卡的动作利落潇洒,穿着性感晚礼服扛起了狙击枪,亲自从维也纳歌剧院屋顶跳下。而面对人高马大的敌人时,她那修长的双腿紧紧缠住对方的脖子,顺势往地上狠狠一击,被网友们称作“美腿绞肉机”。

除此之外,“鹰眼”杰瑞米·雷纳、逗比西蒙·佩吉也同样回归,与汤姆·克鲁斯再次组成“铁三角”,在《碟中谍5》中更是火力全开,让不少粉丝惊喜不已,在观影过程中,观众尖叫不断,笑声掌声此起彼伏。观影结束后,有观众表示:“这是最好看的一部《碟中谍》,没有之一!”

■本月新片推荐

《像素大战》对决呆萌小黄人

《小黄人大眼萌》和《像素大战》两部影片同样让影迷期盼了很久。9月13日将上映的《小黄人大眼萌》是以《神偷奶爸》系列中的小黄人为主角的衍生电影。蠢萌蠢萌的小黄人如今升级做主角,他们组成了一支业余特工队,抢劫货船、引爆炸弹、玩飞天大炮,各种恶作剧将地球搞得天翻地覆。

9月15日上映的《像素大战》则充满了浓浓的游戏元素,除了大家所熟悉的吃豆人、大金刚之外,还有诸如大蜈蚣战斗机经典游戏角色,而电影中的喜剧元素也是一大看点。

徐峥赵薇香港再续囧途神话

最吸引观众的一部国产大片当属徐峥导演并主演的《港囧》了,该片将于9月25日上映。由于徐峥的“囧”系列片一直票房高企,已经形成招牌,该片虽然变更主演阵容,少了王宝强、黄渤两位笑星,但得到赵薇的倾力加盟。据说该片无论是爆笑水平和惊险程度,《港囧》相比前作绝对是全方位升级。

超级IP引“灯迷”期待

同样,9月25日上映的《鬼吹灯·

■全国热映

《百团大战》体现中华儿女血性

2015年度大型抗战史诗电影《百团大战》正在全国热映,上映9天累计票房3.82亿,为隆重纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年增添一抹亮色。《百团大战》由八一电影制片厂等单位联合出品,目前正在全国上映。

“要想种族不灭,唯有抗战到底。”百团大战总指挥彭德怀的这句台词,令观看影片的观众热血沸腾。历时将近4个月的残酷战斗之后,彭德怀在沙盘上插上代表胜利的红旗,与日军统帅在作战室听取溃败的电文形成鲜明对比,这一细节将我军浴血奋战赢得的最终胜利衬托得更加撼动人心。

影片导演选择了数次有代表性的战斗串联起整部电影,包括攻铁路、袭车站、抢炮楼和保卫兵工厂。影片既生动



九层妖塔》刷爆了不少观众的期待值。关于电影与原著的关系,导演陆川表示,在看过《鬼吹灯》的所有小说之后,他认为“精绝古城”的故事最具电影感,所以他先把第一集搬上大银幕,“这是‘鬼吹灯’迈向大银幕的第一步。而‘灯迷’最想看到的探秘、解谜、打怪,这些一个都不会少”!除了赵又廷饰演的胡八一、姚晨饰演的Shirley杨和冯绍峰饰演的王胖子这三个主要角色,陆川导演还在《九层妖塔》里设置了一个全新的组织749局,堪称中国的“神盾局”。

刘德华、刘烨上阵只为“吾先生”

9月30日将与观众见面的新片《解救吾先生》,改编自2004年震惊全国的吴若甫明星绑架案,此次刘德华首次亮相内地警匪电影,与丁晟导演强强联手,抛弃了以往单一的“警匪”身份,以“明星”本色出演“明星”。面对这样一个以真实明星绑架案为原型的角色,刘德华自己也坦言,“这是一次很特别的经历”。《爸爸3》中的“国民奶爸”刘烨在《解救吾先生》中出演骁勇善战的刑警队长,用最“真实”的表演,为观众首度揭秘了“明星绑架第一案”背后的侦破细节。

让舞蹈艺术走近大众

琦琦芭蕾师资班河南站昨开班



昨日上午,伴随着美妙的音乐,师舞堂Zizi琦琦芭蕾师资班河南站在郑州开班,25名来自河南各地及珠海的舞蹈老师在师舞堂金牌教师周晨程的带领下,开始了新的艺术深造之旅。“舞蹈能让孩子从小锻炼自己健康的身心,进一步提高音乐欣赏能力,也能让成年人享受舞蹈这一肢体语言表达的乐趣。”一直致力于舞蹈艺术传播的河南凯杰教育发展有限公司负责人苏洁如是说。

据了解,琦琦芭蕾是中国首部以古典芭蕾为基础,并融合现代芭蕾、爵士芭蕾以及众多潮流舞蹈元素的舞蹈教材。通过学习,可以提高大家对芭蕾多样性的审美能力。作为河南地区唯一拥有华彩中国舞和琦琦芭蕾培训师资的培训机构,河南凯杰教育每年开办20多个舞蹈师资培训班,其中不乏琦琦芭蕾、华彩中国舞等国家级舞蹈教材,少儿舞蹈基本功技巧安全科学训练法、校长导航班等内容也即将推出。10家公立小学还和凯杰教育合作,对学校的孩子进行艺术教育。除了师资培训和少儿艺术教育,针对成人的舞蹈培训推广也在进行中。

“我们做艺术培训和艺术推广,就是为了给孩子和老师带来国内最先进、最专业、最科学的教学模式,给他们提供一个学习的场所和交流的平台。”苏洁告诉记者,当前艺术培训的教材众多,北舞、中国舞协等专业舞蹈机构也推出了各自的教材,但就艺术教育而言,一定要遵循艺术规律,从培养孩子的兴趣着手,从兴趣到热爱,再到学习,“教学生不是随便教的,一定选择一个具有趣味性、科学性的好教材,才能吸引孩子爱上舞蹈艺术。”

郑州报业集团记者 左丽慧/文 李焱/图